1)Completa.

a) 105 Dam = cm

b) 30,7 dm = mm

c) 23,45 mm = cm
d) 240 Km = m

2)Rodea las longitudes que sean mayores que un kilbmetro.

980 metros - 1100 metros - 999 metros - 3400 metros

3)¢,Cual de estas casas es la mas alta?

a) La casa de Fidel mide 1500 cm.
b) La casa de José mide 110 dm.

c) La casa de Maria mide 20 m.

4)Completa.
a)l45hg=_ g
b) 3,2 dg = g
c) 97,45 ml = I

d) 240 dl = ml



5)¢Cuantos sobres de azucar, de 8 GRAMOS cada uno, se pueden rellenar
con 2 KILOS de azucar?

6)¢, Albatiene 15 frascos de colonia con 60 ml cada uno, ¢cuantos
LITROS de colonia tiene en total?



